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ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 12 DE JULHO DE 2019, SEXTA-FEIRA, 

ÀS 11h39min. 

 
Às onze horas e trinta e nove minutos do décimo segundo dia do mês de julho do ano dois mil e 

dezenove, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, 

Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, 

realizou-se a 3ª Sessão Extraordinária do 3º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente – 

JOSÉ ROBERTO GIROTTO; Vice-Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 2º Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. 

Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, 

DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO 

JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR e 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausentes os vereadores: JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA e WADINHO PERETTI. Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA 

MACHADO VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, 

JOÃO VITOR MOHIEDDINHE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, NILTON CESAR 

MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, TIAGO CHUECO e ZULEICA APARECIDA 

FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada regimental, havendo número legal, em 

plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

CONVOCAÇÃO SESSÃO EXTRAORDINÁRIA conforme Convocação 03/2019 da Presidência 

da Câmara, motivado pelo Ofício 395/2019, da Prefeitura Municipal, para deliberação das 

seguintes pautas: 1. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO 

DE CARGOS EM COMISSÃO NA ESTRUTURA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 2. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA 

DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 3.866, DE 08 DE DEZEMBRO DE 2010. 3. 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CRIAÇÃO E EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 4. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (PASTOR ALDO RUFINO DA COSTA). 5. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (DR. 

GERALDO EVANDRO ZOCCARATO). 6. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (ARMELINDO MATINATTI). 7. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (PASTOR 

WALTER DONIZETE NEGRI). 8. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE 
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TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (PEDRO PAULO MATEUS). 9. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. 

(WILSON JOSÉ BORGES). 10. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE 

DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (SILAS ISAAC SOUZA TELES) - LÍDER DA BANDA 

ISAAC). 11. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA 

AO MÉRITO. (DRA. FATIMA REGINA BRIZOLA BARBOSA). 12. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (EDSON FERNANDO 

PARIZ HERNANDES).  13. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO 

DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (DR. GEFSUM RODRIGUES SGARBI). 14. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. 

(CARLOS FERNANDO MONTANHOLI).  15.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (ROBERTO NOGUEIRA). 16. PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (SÉRGIO 

APARECIDO LONGHITANO). 17. PROJETO DE LEI QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE 

ESPECIFICA. (RUA BRUNO URIEL TORRENTE BETTI). 18. PROJETO DE LEI QUE 

DENOMINA ROTATÓRIA CONSTRUÍDA NA CONFLUÊNCIA DAS RUAS FIORAVANTE 

BALAN E EUCLIDES ROSSI, BAIRRO CAIC. (ROTATÓRIA JOANA ROMANO NAPOLEÃO). 

19. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE 

GRATIFICAÇÃO POR ATIVIDADE DE PLANTÃO EM SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

20. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 

HOMENAGEM A 75.ª SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL OAB, PELO 

DIA DO ADVOGADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (DR. SIDNEI CONCEIÇÃO SUDANO). 

21. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO 

MÉRITO. (VANDERLEI DAMIANI). Nesse momento, solicitou ao Vereador GILBERTO 

JUNQUEIRA que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário 

que procedesse à leitura da matéria constante na Ordem do Dia. Foram votados os seguintes 

Projetos de Decreto Legislativo em bloco: PROCESSO Nº61/2019 – PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (PASTOR ALDO 

RUFINO DA COSTA). PROCESSO Nº62/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (DR. GERALDO EVANDRO 

ZOCCARATO). PROCESSO Nº89/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (PEDRO PAULO MATEUS). 

PROCESSO Nº90/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE 

CIDADÃO TAQUARITINGUENSE. (WILSON JOSÉ BORGES). PROCESSO Nº94/2019 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

TAQUARITINGUENSE. (DR. GEFSUM RODRIGUES SGARBI). PROCESSO Nº95/2019 – 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO 

TAQUARITINGUENSE. (CARLOS FERNANDO MONTANHOLI). Colocados os presentes 

projetos em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os 

presentes projetos foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. Desta 

forma, aprovados, os projetos receberam respectivamente os autógrafos de Projeto de Decreto 

Legislativo Nsº 5555, 5556, 5583, 5584, 5588, 5589 de 12 de julho de 2019. Em seguida, foram 

votados os seguintes Projetos de Decreto Legislativo em bloco: PROCESSO Nº82/2019 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. 

(ARMELINDO MATINATTI). PROCESSO Nº83/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (PASTOR WALTER DONIZETE NEGRI). 

PROCESSO Nº91/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA 

DE HONRA AO MÉRITO. (SILAS ISAAC SOUZA TELES) - LÍDER DA BANDA ISAAC). 

PROCESSO Nº92/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA 

DE HONRA AO MÉRITO. (DRA. FATIMA REGINA BRIZOLA BARBOSA). PROCESSO 

Nº93/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA 

AO MÉRITO. (EDSON FERNANDO PARIZ HERNANDES). PROCESSO Nº96/2019 – PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (ROBERTO 

NOGUEIRA). PROCESSO Nº97/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE 

CONCEDE DIPLOMA DE HONRA AO MÉRITO. (SÉRGIO APARECIDO LONGHITANO). 

PROCESSO Nº98/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE CONCEDE DIPLOMA 

DE HONRA AO MÉRITO. (VANDERLEI DAMIANI). Colocados os presentes projetos em 

discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, os presentes 

projetos foram colocados em votação e foram aprovados por unanimidade. Desta forma, 

aprovados, os projetos receberam respectivamente os autógrafos de Projeto de Decreto 

Legislativo Nsº 5576, 5577, 5585, 5586, 5587, 5590, 5591, 5592 de 12 de julho de 2019. 

PROCESSO Nº100/2019 – PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUE DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE HOMENAGEM A 75.ª SUBSEÇÃO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO 

BRASIL OAB, PELO DIA DO ADVOGADO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (DR. SIDNEI 

CONCEIÇÃO SUDANO). Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de 

Decreto Legislativo Nº 5594 de 12 de julho de 2019. PROCESSO Nº87/2019 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 3.866, DE 

08 DE DEZEMBRO DE 2010. Colocado o presente projeto em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de 
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Lei Complementar Nº 5581 de 12 de julho de 2019. PROCESSO Nº88/2019 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO E 

EXTINÇÃO DE CARGOS PÚBLICOS QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Neste momento, o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez pedido de vista 

do projeto. Colocado o pedido de vista em votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO 

Nº99/2019 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE 

GRATIFICAÇÃO POR ATIVIDADE DE PLANTÃO EM SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador JUNINHO 

PREVIDELLI. Neste momento o vereador JUNINHO PREVIDELLI apresentou uma EMENDA 

MODIFICATIVA. Colocada a emenda em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, fez 

uso da palavra o vereador CIDO BOLIVAR. Foi aparteado pelos vereadores TONHÃO DA 

BORRACHARIA, BETO GIROTTO e PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei 

Complementar Nº 5593 de 12 de julho de 2019. PROCESSO Nº45/2019 – PROJETO DE LEI 

QUE DENOMINA VIA PÚBLICA QUE ESPECIFICA. (RUA BRUNO URIEL TORRENTE BETTI). 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador BETO GIROTTO. Não 

havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Nº 5539 de 12 de julho de 2019. PROCESSO Nº55/2019 – 

PROJETO DE LEI QUE DENOMINA ROTATÓRIA CONSTRUÍDA NA CONFLUÊNCIA DAS 

RUAS FIORAVANTE BALAN E EUCLIDES ROSSI, BAIRRO CAIC. (ROTATÓRIA JOANA 

ROMANO NAPOLEÃO). Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por dez 

votos favoráveis e uma abstenção (DR. DENIS EDUARDO MACHADO). Desta forma, aprovado, 

o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 5549 de 12 de julho de 2019. PROCESSO 

Nº86/2019 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS EM COMISSÃO NA ESTRUTURA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS MUNICIPAIS E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Há uma Emenda neste projeto. EMENDA SUPRESSIVA Nº 01. 

Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, colocada a presente emenda 

em votação, foi aprovada por nove votos favoráveis e duas abstenções (TONHÃO DA 

BORRACHARIA e PROF. CAIO PORTO). Neste momento, o presidente da Câmara de 

Taquaritinga, BETO GIROTTO fez pedido de intervalo de cinco minutos para começar a discussão 

e votação do presente Projeto de Lei Complementar. Colocado o presente projeto em discussão. 
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Fez o uso da palavra o vereador PROF. CAIO PORTO. Neste momento o vereador PROF. CAIO 

PORTO fez pedido de vista do projeto. Colocado o pedido de vista em votação, foi rejeitado pela 

maioria dos vereadores. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, 

o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por nove votos favoráveis e duas 

abstenções (TONHÃO DA BORRACHARIA e PROF. CAIO PORTO). Desta forma, aprovado, o 

projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 5580 de 12 de julho de 2019. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

extraordinária, às 12h19min. E para constar eu____________________ CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 

e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


